
  

    ROBERT FUNČIĆ –skladatelj,glazbeni producent - Rijeka  
povodom 40 godina umjetničkog rada i 
značajnog doprinosa glazbenoj sceni 

 

BIOGRAFIJA: 

Robert Funčić,skladatelj i producent, poznato je ime u sferi hrvatske pop glazbe, posebice 
riječke scene.Ovaj samozatajni umjetnik zaslužan je za mnogobrojne uspješne pjesame 
raznih domaćih izvođača. Autor i gitarist legendarnog riječkog benda Xenia, tvorac albuma 
»Tuga dolazi kasnije« Tine Vukov, producent na mnogim albumima i snimkama riječkih i 
drugih glazbenika,a odnedavno se predstavlja i kao kantautor .  

Glazbenu karijeru započinje 1977.kao  kantautor (klubovi u Zagrebu-KSET, Rijeka, Opatija). 
U tom razdoblju surađuje s Nenadom Bachom i Davorom Toljom. S pjevačicom Vesnom 
Vrandečić nastupa na Zagrebačkom festivalu šansona 1978, a godinu kasnije pobjeđuju na 
festivalu Omladina 79, ponovo s Vesnom. Krajem 1981. kad im se pridružuje ritam sekcija 
grupe „Vrijeme i zamlja“, osniva  grupu Xenia, u kojoj je gitarist i autor. Grupa izdaje 2 
singla (SP) i 2 albuma (LP), te postaje uspješna. Pjesme  „Xenie“ i danas, nakon više od 30 
godina, prisutne su na radio valovima, a doživjele su i mnoštvo obrada. 

Od sredine 80-ih, u Rijeci se posvećuje radu u studiju.  
Manje je poznato da je Funčić tvorac mnogobrojnih uspješnih pjesama različitih domaćih 
umjetnika, a dobitnik je i nagrade Porin za koju je i višestruko nominiran! 
Tvorac je debi-albuma Tine Vukov "Tuga dolazi kasnije" (2006.),kojeg potpisuje u 
potpunosti(glazba, stihovi, aranžman i glazbena produkcija), Album je imao 6 nominacija 
za Porin, a Tina je osvojila dva. Iste godine dobija Porin kao glazbeni producent jazz 
albuma Henrija Radanovića „Long Distance“. Za istoimenu nagradu, kao autor ili glazbeni 
producent, nominiran je desetak puta u različitim kategorijama (pjesma godine, najbolji 
album pop glazbe, najbolji instrumentalni album, najbolji album jazz glazbe, najbolji 
klapski album, najbolja produkcija), što govori o svestranosti ovog riječkog glazbenika. 

 Kao producent  prisutan je na mnogim albumima i snimkama riječkih rockera (Grad, En 
Face, Damir Halilić-Hal), jazzera (Quartet Sensitive, Denis Razz, Henry Radanović, Matija 
Dedić), solista (ENI, Carla Belovari) i mnogih drugih.   

Trenutno radi na vlastitom albumu „Dječak, brod, čempres“, kojim se vraća svojim 
kantautorskim počecima, a čiji se izlazak očekuje uskoro... 

Novi album s kantautorskim pjesamama najavljen je singlom ''Dječak'', - ( prekrasnom 
sjetnom baladom ).A u najnovijem singlu ''Grad'', pjeva o Rijeci i njenim ljudima, gradu 
koji prožima svaki dio njegovog života. 

Član je HGU-a,HDS-a,HZSU,HUZIP-a. 
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